



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS PIÚMA

Rua Augusto Costa de Oliveira, 660 – Praia Doce – 29285-000 – Piúma – ES

28 3520-3205

### RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA DO EDITAL N° 11, DE 16 DE MAIO DE 2017

**A Comissão responsável por organizar e executar a VII SEMANA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO - Campus Piúma, torna pública a presente alteração do cronograma do Edital N° 11 De 16 de Maio De 2017**

#### 1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No item 5.3 do Edital, ONDE SE LÊ: “As inscrições deverão ser homologadas presencialmente, exclusivamente pelo orientador, na diretoria de extensão do Ifes - Campus Piúma (1º Andar do Prédio Administrativo, Rua Augusto Costa de Oliveira, 660 – Praia Doce – 29285-000 – Piúma – ES) no período de 19 de maio a 30 de junho de 2017, pela manhã de 9 as 11:00h e a tarde de 14:00 as 16:00h.”; LEIA-SE: “As inscrições deverão ser homologadas presencialmente, exclusivamente pelo orientador, na diretoria de extensão do Ifes - Campus Piúma (1º Andar do Prédio Administrativo, Rua Augusto Costa de Oliveira, 660 – Praia Doce – 29285-000 – Piúma – ES) no período de 19 de maio a 27 de julho de 2017, pela manhã de 9 as 11:00h e a tarde de 14:00 as 16:00h.”;

1.2. No item 6.1 do Edital, ONDE SE LÊ: “Os projetos inscritos serão avaliados entre os dias 01 e 07 de junho”; LEIA-SE: “Os projetos inscritos serão avaliados entre os dias 28 de julho a 16 de agosto”.

1.3 No item 6.5 do Edital, ONDE SE LÊ: “O resultado da seleção será divulgado no dia 07 de julho de 2017 no site do Ifes - Campus Piúma ([www.piuma.ifes.edu.br](http://www.piuma.ifes.edu.br)) e os projetos selecionados para apresentação serão contatados via e-mail.” LEIA-SE: “ O resultado da seleção será divulgado no dia 17 de agosto de 2017 no site do Ifes - Campus Piúma ([www.piuma.ifes.edu.br](http://www.piuma.ifes.edu.br)) e os projetos selecionados para apresentação serão contatados via e-mail.”

1.4 No item 9 do Edital, ONDE SE LÊ:

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Divulgação do Edital	17/05/2017
Início do período de inscrições	12/06/2017
Término de período de inscrições	28/06/2017
Resultado da seleção	07/07/2017
Entrega dos Planos de apresentação dos trabalhos	30/09/2017
Desmontagem do Standes	Até 21/10/2017

LEIA-SE:

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Divulgação do Edital	17/05/2017
Início do período de inscrições	12/06/2017
Término de período de inscrições	27/07/2017
Resultado da seleção	17/08/2017
Entrega dos Planos de apresentação dos trabalhos	30/09/2017
Desmontagem do Standes	Até 21/10/2017

## 2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições da Chamada Edital N° 11/2017, DE 16 DE MAIO DE 2017.

**Comissão Responsável pela VIII SNCT**  
**Portaria n° 094 de 19 de Abril de 2017**